

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona,  
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-tér 1. Telefon n. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Dr. P. Abrahám állam- ügyész vádbeszéde a Fabick terroristák ís- targyalásán.

II.

1919. márc. 21-én már a kora reggeli órákban megjelent a magyar tanácskormány I. sz. parancsa: „aki rabol, gyilkol, vagy fosztogat — halálal bünhődik”. Senki ne merjen tehát azzal védekezni, hogy a pr. dikt. rendszere ezeket a főbenjáró bűnöket nem tiltalmazta! Erélyesen fildőste csak az üldözésében oélszertiségi tekinteteket vegyített; rend szerint mellőzte a büntetést ott, ahol a bűnös *fajproletár volt*. Tette következményeivel tehát mindenki tisztában volt, különösen tisztában voltak azzal a vádlottal, mint beavatott emberek.

De ezenkívül is a vádlottak még azért tudtak különbözni, mert szemük előtt játszódtak le az októberi forradalom is és keresztlük ezek annak mindenféle fázisán. És mit láttak az októberi forradalomban? Azt, hogy egyetlen, igen végzetes és szegyeinteljes véreceptől eltekintve az októberi forradalom vértelen volt.

Azt kértem tehát: miért kellett a gyilkokhoz nyilvánok? nem lett volna ön-oly sikeres vezető a forradalom, ha nem lett volna köztük az októberi forradalom vezetői?

Mindenki meg volt-ezt győződve a pr. dikt. I. parancsaóól arról, hogy a tanácskörtársaság a személy és vagyonbiztonságot legelső kötelességének tartja megvédeni és kellően biztosítani.

Az első 24 óra letelte után azonban már minden józanul tudó ember előtt nyilvánvaló volt az, hogy ez a parancs nem edizott egyebet mint azt, hogy a proletárokkal, különösen azok uralmával szemben elleneseménnyel viseltető osztályok az események gyors alakulása miatt asonnal észre ne térjenek és így időt nyerjen a hatalomra jutó demagógia a helyzet gyors kihasználására.

Es az események azt igazolták, hogy az idegen vezetők feltevéseikben nem csalódtak.

A gerinctelen középosztály mag kéjelgett a kalandor társaság által kifejezésre juttatott területi integritás mámorában, a rendezőalkotások iránt pedig lehetetlen közönyösséget tanúsító paraszt — vesztő nélkül magára maradvá ellentállásra nem is gondolhatott, mikor is a gyorsoköz és bámolású szervező képességgel rendelkező banditák már uralknak állandóvá tételén dolgoztak és escelekedtek.

## Legujabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda jelenti:

A Nemzetgyűlés szerdán d. e. 10 órakor összehült. Návazzerinti s titkos választással a képviselőház elnökvé megválasztották Rakovszky Istvánt, alelnökké pedig: Botlik József kisgazdapárti és Simonyi Szemadám képviselőket. Háznapgyá dr. Lukács Aladár kisgazdapárti képviselőt választották Betöltötték a jegyzői tiszteket is.

Róma, Turin, Genua polgármesterei elhatározták, hogy huzer ezre szegény magyar gyermek elszállítását gondoskodnak.

Londonban Sar Boera interpellált a román erőszakokodá-

sok ügyében. Lord George megnyugtató választ adott. A román miniszterelnök sürgette a román csapatok visszavonulását a tisztított „demarkációs” vonalra.

A román csapatok kivonultak Hódmezővásárhelyről és Makóról, de tegnap új s erősebb román csapatok vonultak oda.

Oroszországban Denikin tábornok serege és a kozákok megegyeztek abban, hogy Derikint Oroszország legelsőbb fejének elismerik.

Wilson ellen Amerikában erősen agítálnak s politikai ellenfelei követelik, hogy Wilsont mozdítsák el állásából.

Ébből a célból legelső feladatuk volt kiválasztani a forradalmak aurya erkölcsösítő megoldást és minden gazteltrész testőrségüket. És az egyszerű munkás ember pillanatok alatt magába szívta a forradalom bódító tanait. Meggyőződéssel hirdette mindenki „itt van az idő öntudatos proletár! most már tudod miért harcolsz! nem mint eddig! védd a pr. diktatúrát! On magadt védéd!!!

A szegyeinteljes frontösszeomlásból meg megmaradt kúcsatári harc felismerésekre ráttettek közüket és azokkal rögtön ellát-

áltak a bírói vezetésismé-

az Ebredd Magyarok Istenigazában helybenhagyják.

Fabick már szép számú csapattal rendelkezett ekkor; felgyverzett embereit maga köré gyűjtö, visszatér a Gólyavárba és akköré kordont von. Ezen kellett a benntrekedt magyaroknak átmenniök. Elképzelhető, hogy menyai ülleget szenvedtek el a távozók retorzióként a Fabickon elkövetett bántalmásoknak.

Es szél a fényes haditettell elismerték Fabicknak és embereinek kiválóagát, megbízhatóságát és rátermettségét.

Ék természetesszerű folyománya

A vidéki központok is érezték szükségét annak, hogy őket is megbízható erők vegyék körül, akikre nyugodtan támaszkodhatnak, ha majd az események azt megkívánják.

Igy határozottat asztán el a Fabick csoportnak Székesfehérvárra való kihelyezése. Es a Fabick csoportnak ide történt beköltözésével beköltözött Székesfehérvárra a pestis, egy állandó rem, amelyől senkinek sem volt pillanatnyi nyuga, szabadulása. Egyformán undorodott attól a paraszt, az ur, mint a tisztességes munkásság.

Ráült a lelkekre ez a hitvány bérencé had, amely állandóan tépte, marangolta a polgári becsületet; orgiák tanyájává avatta a hagyományaink által megszentelt helyeinket; könyökök dugkált az élvetetekben, de ugyanakkor éberon figyelt és mindig résen volt, ha bálványá, a szent proletáriátus ellen bárki is — moccsanni merészelt.

(Folyt. köv.)

Aki eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdeti, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

## HIREK.

— Székesfehérvári katona-körlet tábori lelkésze. Mini illetékes helyről értesítünk, a Nemzeti Hadsereg tábori pászke a magyar hadgyminiszter hozzájárulásával a székesfehérvári katonai körletben Székesfehérvári eské-hellyel tábori lelkézi hivatalt állít fel. A körleti lelkézi teendőket két római katolikus, egy ev. ref. és egy ág. ev. tábori lelkész fogja ellátni. A lelkézi hivatal vezetésére Aray János r. kath. tényleges tábori lelkész már varosunka érkezett. Szeretettel ádvözöljük!

— Horty Miklós fővezér kormányzósága érdekében a városi tanács és Fejérvármegye állandó választmánya táviratilag fordult a miniszterelnökökhöz, hogy kívánságukat tudassa az alkotmányozó nemzetgyűléssel.

— A közegészségügyi bizottság tegnap délután ülést tartott dr. Zavaros Aladár polgármester elnökelete mellett a városházán. Dr. Riffer Géza jelentése szerint a spanyolbetegek száma növekedésben van. A múlt héten 24 halálozás fordult elő spanyolbetegségben. Erre való tekintettel az iskolák továbbra is zárva maradnak. — A spanyolbetegek száma a mai napon 24 újabb beteggel aszaporodott.

— A Fabick-terroristák ügyében a városlétszámok. Állás-

Abrahám Államügyész kimerítő s a városlétszámok. Állás- védők s a vádlottak megtették észrevételeiket. A törvénysek elnöke kihirdette, hogy a főistargyalás be van fejezve, az ítélet kihirdetése febr. 26-án (csütörtökön) de. 9 órakor lesz.

— Bérbeadás. Gárdony község vadászterülete 1920. február 21. napján délután 2 órakor, Gárdony községbázán árverésen 10 évre bérbé lesz adva.

— Fűrődhetnek a menekültek. A városban levő számos menekültünk tisztálkodási kérdése is megoldást nyert. Az Árpádfürdő tulajdonosa Klein Rezső emberbaráti cselekedetével módját ejtette annak, hogy sokat szenvedett véreink a fürdőzés jótéteményében részesülhetnek. A fürdő tulajdonosa a menekült gyermekeknek ingyen, a menekült férfiaknak egy koronáért, a nőkné a kirendeltség hozzájárulása folytán öt koronával tette lehetővé a gőzfürdő használatát. A fürdés ideje nőkné szombat délután, a gyermekek és férfiak vasárnap délután fél kettőkor. Az összes menekült fűrő jegyeiket az erdélyi menekültügyi kirendeltségtől pénteken délután 4-7 óra között vehetik át. A kedvezményes fűrő havonként két-szer vehető igénybe.

